

ОТЗЫВ РУКОВОДИТЕЛЯ

на выпускную квалификационную работу студентки 5 курса 526 группы

Факультета стоматологии и медицинских технологий

Санкт-Петербургского Государственного Университета

специальность 060201 – Стоматология

Соколовой Ирины Сергеевны

ТЕМА: «Исследование стрессорного фактора на стоматологическом приеме».

Выпускная квалификационная работа Соколовой Ирина Сергеевны посвящена такой теме как, стрессорные факторы, которые влияют на пациентов, а также их взаимосвязь со стоматологическим статусом.

Актуальность выбранной для квалификационной работы темы определена тем, что вопрос дентофобии и помощи стоматологическим больным в преодолении стресса является одной из наиболее важных в повседневной деятельности любого врача, так как для многих людей стоматологическое вмешательство сопровождается значительным эмоциональным стрессом.

Работа состоит из введения, трех глав, заключения, выводов и библиографического списка, что соответствует общепринятым требованиям. Структура работы логична, материал излагается последовательно, написана корректным научным языком, достаточно хорошо технически оформлена. Тема работы, заявленная к рассмотрению на страницах выпускной работы, раскрыта надлежащим образом.

Литературный обзор раскрывает такие темы, как сущность явления стресса, влияние стрессовых ситуаций на общесоматическое состояние человека, компоненты стресса. Также объясняется понятие тревожности, особенности стрессов на стоматологическом приеме, пути его преодоления.

Вторая глава посвящена описанию проведения методики клинического исследования по определению стоматологического статуса, а также психологического исследования, направленного на изучение психоэмоционального состояния пациентов и уровня их тревожности. Третья

глава содержит результаты анализа данных клинического и психологического исследований, выявление корреляционной связи между ситуативной тревожностью и стоматологическим статусом пациентов.

Можно обоснованно заключить, что в проведенном исследовании доказана результативность. Автор достиг запланированной в исследовании цели и добился позитивных результатов. Выпускная квалификационная работа является законченным научно-исследовательским трудом, выполненным автором самостоятельно на достаточно высоком научном уровне.

Анализ содержания работы, позволяет констатировать, что автор корректно использует современную методологию научных исследований, аргументирует собственные выводы результатами собственных исследований и исследований других специалистов, статистическими данными, логическими доводами.

Таким образом, выпускная квалификационная работа студентки Соколовой И. С. является самостоятельным, законченным исследованием, выполненным в соответствии с требованиями, предъявляемым к работам подобного рода на кафедре стоматологии и медицинских технологий СПбГУ, и заслуживает положительной оценки.

Научный руководитель:



профессор, выполняющий лечебную работу, с возложенными обязанностями заведующего кафедрой стоматологии СПбГУ,
д.м.н. Соколович Н.А.

« 24 » мая 2019г.